
Referat af bestyrelsesmøde i Afdeling 5 mandag den 13. maj 2024 

 

Mødedeltagere: Tina, Camilla, Tine og Brian 

 

1. Opdatering af ordensregler vedrørende affaldshåndtering 
Ringgården har opdateret ordensreglerne i afdeling 5. Opdateringerne 

har udelukkende være omhandlende affalds- og storskraldshåndtering og 

for at sikre, at reglerne stemmer overens med den virkelighed vi har nu, 

da Kredsløb står for genbrugshåndtering. Da opdateringen handler om at 

henvise mere præcist til den nuværende situation, er der ikke behov for 

at tage disse ændringer op på afdelingsmødet. 
 

2. Markvandring 
Bestyrelsen har holdt markvandring med afdelingens boliginspektør og 

varmemestre. Til markvandring blev afdelingens tilstand gennemgået, og 

der blev lavet planer for fremtidig vedligeholdelse.  

På mødet blev der også talt om de nye affaldsøer, affaldshåndtering, 

fremtidig brug af affaldsskurene samt renoveringen i 2025. 

 

Træer: 

Det flotte japanske kirsebærtræ, der stod foran varmemesterkontoret 

måtte desværre fjernes ved etableringen af affaldsøen. Til efteråret 

plantes et nyt japansk kirsebærtræ i det samme bed men lidt længere 

nede.  Det nye træ bliver et opstammet træ for at undgå at træet krone 

kommet til at genere naboerne eller tømning af affaldsøen. 

To træer ved affaldsøen på bagsiden af PMV 71 måtte desværre også 

fjernes. I forbindelse med gravning til affaldsøen måtte så mange rødder 

kappes, at træerne ikke ville kunne overleve. Vi har planer om at plante 

et nyt træ eller træer på et senere tidspunkt. 

 

Fremtidig brug af affaldsskurene: 

Når affaldsøerne tages i brug, bliver de gamle affaldsskure låst af i en 

periode for at undgå at folk stadig smider deres affald derind.   

Affaldsskurene vil fremover blive brugt til cykelparkering med følgende 

undtagelser. 

De to små affaldsskure ud mod Jens Baggesens Vej ved hhv. kiosken og 

frisøren bliver til parkering af knallerter. Kun beboere med særlig nøgle 

til disse skure vil have adgang. Nøgle udleveres af varmemesteren efter 

aftale. 

Knallerter og lign. med benzinmotor må ikke stå i afdelingens kældre og 

cykelrum. Derfor har afdelingen indtil nu lejet en garage i garageanlægget 

under Rema1000 til knallertparkering. Garagen opsiges, når der bliver 

mulighed for at parkere sin knallert i afdelingens gamle affaldsskure.  
 

Affaldsskuret på bagsiden af PMV 55, lige over for affaldsøen ved 

varmemesterkontoret, skal fremover bruges af varmemestrene til 

(farligt) affald, der skal håndteres på en særlig måde, fordi det er skadeligt 

for miljø og mennesker. Det er f.eks. maling, spraydåser og lignende. 
 

Affaldsskuret der ligger sammen med varmemesterens garage på 

bagsiden af VBV 31 bliver fremover brugt af varmemestrene til 

opbevaring af salt, maskiner og andet materiel. 
 

Storskrald: 

Storskrald skal fremover stilles ét sted i afdelingen. Det bliver pladsen lige 

ved siden af det nuværende affaldsskur foran PMV 53 og 55. Der kommer 

skiltning op på stedet. Storskrald bliver fjernet fra pladsen fire gange om 

ugen. Så man skal ikke være bekymret for, at der kommer til at stå en hel 

masse rod. 
 

3. Næste bestyrelsesmøde 
Det næste møde holdes mandag den 1. juli kl. 18.00 i fælleslokalet i 

kælderen ved Vilhelm Bergsøes Vej 15. 
 

4. Eventuelt 
Det er ikke tilladt at grille på altanerne. Det er ikke alle der har styr på 

den del af afdelingens ordensregler, hvorfor vi sætter et opslag op. 

 

Se afdelingens hjemmeside: www.afdeling5.dk 

Kontakt bestyrelsen på e-mail: bestyrelsen@afdeling5.dk 


